

“父亲还有一口气我们就不放弃”

孝子多方求医全心照料,父亲昏迷近两年奇迹康复

做了大大小小50多次手术,接到十多次病危通知书,但李中广和李俊英姐弟俩说,“只要父亲还有一口气,我们就不会放弃。”孝子的真情坚如磐石,最终,在李中广夫妇和李俊英夫妇的精心照顾下,父亲李玉成在车祸重伤昏迷近两年后奇迹般地康复了。

本报记者 邢孟 通讯员 马学民

下班途中遭遇车祸

2013年4月27日,对菏泽丹阳办事处姬庄社区居民李玉成一家来说是个不幸的日子。当天晚上8点多,56岁的李玉成在工地上值完班步行回家,刚走到长沙路花城小区中门口时,一辆出租车将他撞倒并拖带十多米,李玉成头部着地重重地摔在柏油路上。事故发生后,闻讯赶来的儿子李中广和其他家人迅速将李玉成送往菏泽市立医院治疗。经过医院初步诊断,李玉成昏迷,颅骨骨折,颅内出血,需马上手术。当晚11点多,李玉成做了开颅手术,三个小时后被送进重症监护室,医院很快下达了病危通知书。

接下来,李玉成高烧到40多度,气管被切开。第四天,医院通知家属,病人肺衰竭。李中广和李俊英姐弟俩心中只有一个念头,那就是想方设法给父亲治病。经人介绍,李中广带着病历和CT片前往北京一家医院请教专家,在门口足足等了三个多小时,说尽了好话,最终他为父亲的诚心感动了专家,两天后,北京的专家来菏泽会诊,经过半月的调理治疗,一直处于昏迷状态的李玉成病情稳定下来。

自从入院后,李玉成经常发烧到40多度,为了给父亲降温,李中广弟弟买来冰块放在父亲的身边,物理降温减少父亲痛苦。只要父亲眼睛动一动,他们心里就格外高兴。儿子、儿媳、女儿轮流值班照顾父亲,反反复复,从医院到家,从家再到医院,李玉成一年多内七八次在家和医院之间来往。



家人悉心照料正在康复的李玉成。 通讯员 马学民 摄

求医问药,悉心照料

由于受伤严重,李玉成几乎一直处于昏迷状态。为了救治父亲,儿子李中广想尽了各种办法。上网查、托关系,去北京,到济南请名医、找专家,只要听说能够治好父亲的病,李中广都会去尝试。

为了照料公公,儿媳庞娟无怨无悔。2014年4月,李玉成在北京301医院住院期间,医院只允许一人陪床,没有办法,一为省钱,二为

夜里轮流照顾公公,庞娟就住在病房洗手间里,和丈夫李中广一同陪护父亲。在李玉成受伤期间,她端屎接尿,洗衣喂饭,每天都要给公公翻身、换被褥、洗脸、擦身、喂药。

女儿李俊英的丈夫是出租车司机,没有什么大的家庭收入,为了给父亲治病,她和丈夫在最短的时间内凑了30万元。李俊英说,照顾父亲的重担不能只让

弟弟和弟媳承担。李俊英和丈夫给父亲按摩、翻身、擦洗、背老人晒太阳。

为了减轻父亲的痛苦,李中广和李俊英自学护理按摩,他们想方设法求医问药。为了给父亲治病,为了省钱,李俊英和庞娟都学会了给父亲吸痰。李玉成卧床近两年,大小便不能自理,由于一家人的精心护理、悉心照料,他从未生过褥疮。

昏迷近两年奇迹康复

由于李玉成车祸受伤严重,肺衰竭、气管切开,脑积水、腰椎引流、感染、持续发烧,脑出血,腹腔分流,最严重时,李玉成身上插着八根管子,医院下达十多次病危通知书。即使如此,李中广和李俊英等都没有放弃,昏迷住院20多个月的李玉成大小手术做了50多次,四上北京,三去济南,多次在菏泽入院治疗,光拍摄CT片就120多张。

在李玉成治疗期间,街

坊邻居劝说李中广他们“花了这么多钱,别治了,再折腾,可能人财两空”,甚至连医生都觉得“没必要治疗了,最多是个植物人”。但李中广和李俊英没有放弃给父亲治疗,“有爹有娘才是家。我们血肉、毛发来自父母,父母养我们不容易,有什么比救父母的命更大的事啊!”每每听到别人劝他放弃,李中广总是这样说。最终,在一家人的努力下,将三次断气的李

玉成从鬼门关拉了回来,后经过专家精心治疗和一家人的康复护理,在2015年年初,昏迷近两年的李玉成恢复意识。现在,李玉成能自己骑三轮车,行动已接近正常人。

目前,李玉成还在家人的照料下继续康复,李中广也开始打工偿还为父亲治疗时欠下的外债。李中广夫妇和李俊英夫妇的孝心让父亲奇迹般地康复,也得到了乡邻的称赞。

五车连环追尾 被困老人脱险

本报潍坊7月12日讯(记者 王琳) 10日上午,在青银高速公路潍坊段发生一起五车连环追尾事故,其中一辆受损最严重的车辆后排座上坐着两位老人,由于后侧车门严重变形,老人被困车内,在路政人员和消防人员努力下才得以脱困。

10日上午8点半左右,山东高速潍坊路政大队接到报警称,在青银高速潍坊段济南方向155公里处,发生一起五车连环追尾事故,车内有人被困急需救援。接到报警后,在附近巡逻的路政人员马上赶往现场,发现事故现场有五辆车连环追尾,第一辆和最后一辆都是货车,两车受损并不严重,而中间的三辆轿车受损比较严重。“第二辆轿车和第三辆轿车前后均受损,引擎盖都翘了起来。”现场路政人员说,受损最严重的是第三辆轿车,后备箱被货车撞得凹了进去。在该车的后排座上,坐着两名老人,被困在车内。

路政人员一边安抚老人的情绪,一边用撬棍准备撬开车门,尝试多次均无法撬开车门。无奈之下,路政人员只好向消防部门求助。消防人员赶到现场后,用专业工具对车门进行破拆,将车门打开后,将两位老人救出,所幸老人身体并无大碍。在现场等候的救护车将老人拉到医院进行检查治疗。

随后,路政人员对事故现场进行疏通,由于事发路段附近正在维修路面,所有车辆临时在一侧的车道上通行。事故车辆占据了行车道和应急车道,造成堵车,路政人员暂停维修路面,开通济南方向的超车道,指挥车辆有序通过。另一方面,两辆事故货车可以开动,自行开下高速,三辆事故轿车被拖下高速,约一小时后,事故现场处理完毕。

凌晨撞人逃逸 当天就被逮住

本报青岛7月12日讯(记者 周衍鹏) 日前,青岛城阳上马街道发生一起交通事故,一辆轿车撞倒一摩托车后逃逸,摩托车司机受重伤,后抢救无效死亡。肇事司机王某被城阳警方抓获,现已刑拘。

6月17日凌晨0时18分,城阳警方接到报警称,在黑龙江北路一个路口,一辆摩托车被不明车辆撞倒,肇事车逃逸,摩托车司机受重伤。接警后,城阳交警大队事故科民警赶到现场,及时组织抢救伤者,并寻找破案线索和目击者。但因事发凌晨,现场除了被撞摩托车及车身划痕外,民警没有发现其他任何有价值的破案线索。

民警调取十几处监控录像,通过筛选发现,在黑龙江北路一处监控中,一辆小轿车挡风玻璃破碎,前保险杠处及发动机盖凹进,号牌弯曲,经反复对比确定该轿车为肇事嫌疑车辆。嫌疑车确定后,民警到车辆管理部门调取嫌疑车的信息,经查,该车登记所有人是城阳区上马街道王某。民警随即与车主王某取得联系,电话始终打不通,而前往上马街道实施抓捕时发现,王某不在家。为尽快将王某抓捕归案,城阳交警大队向其他区市大队通报了王某及肇事车的有关信息。

当天上午10时左右,城阳警方接到即墨交警大队马山中队电话,称发现一辆车与嫌疑车辆十分吻合。办案民警立即赶往即墨,经比对,该车正是城阳警方寻找的肇事车。经查,案发当日,王某驾车从上马街道去即墨会一个朋友,车速较快,途经事故路口时,将前方一摩托车撞飞,虽明知撞了人,但王某选择了驾车逃逸。

输油管道上“吸”油1200余吨 五“油耗子”全部落网

租用废旧厂区挖个暗道通到输油管道,在输油管道上打孔安装盗油阀盗窃原油,犯罪嫌疑人用此手段先后盗窃原油1200余吨,厂区主人为赚取好处费,帮助盗油嫌疑人遮挡摄像头。滕州警方经过多地追查,将五名嫌疑人抓捕归案。

本报记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河 刘辉

开油罐车,深夜盗油

2014年8月29日22时,滕州市公安局刑警大队四中队、洪绪派出所接到报警:在滕州市洪绪镇某公司内发现有人盗窃输油管道内的原油。接到报警后,刑警大队四中队、洪绪派出所民警立即赶到现场,发现是一处废旧的厂区,分为前后两个院,前院是办公区,后院是生产区。后院西面有个大门,院内都是荒草,有一条东西土路,油罐车停在路边,一根胶皮管从油罐车顶部通往院内的输油管,连接到输油管上的盗油阀。盗油阀已被管理输油管道的工作人员关闭,此处的摄像头被布遮挡。

民警分析判断和进一步查证,盗贼应该是一伙专业盗油犯罪嫌疑人。民警在接下来

的调查得知,管理输油管道的工作人员检测到输油管道压力下降发现有人盗油,自2014年8月份以来,共发现三次输油管道压力明显下降,三次被盗原油180余吨,价值90余万元。

里应外合,租地盗油

滕州市公安局成立专案组侦查此案。侦查中,民警了解到厂区的主人是王某。通过对王某的深入调查,掌握了重大案情:2013年3月,王某将厂区北院租给了自称是“李老板”的外地人,在厂区北院打孔盗油,王某按照“李老板”的安排,在“李老板”等人偷油时将厂区的摄像头用布遮挡。

专案组民警掌握案情后,于2014年8月30日将王某抓获。抓获王某后,专案组民警

顺线追查盗油嫌疑人,经多方调查,东营市垦利县的崔某、高某和滕州市木石镇的裴某有重大嫌疑,专案组民警立即在东营、滕州两地追查崔某等嫌疑人。2014年10月18日,在东营将崔某抓获。崔某到案后,专案组民警将裴某、高某列为网上逃犯。2015年5月4日,在滕州市木石镇某村参加婚礼的裴某被民警抓获。6月20日,专案组民警将潜回东营垦利县的高某抓获。根据高某供述,专案组民警连夜将同案犯罪嫌疑人张某抓获。

半年盗油1200余吨

张某到案后,此团伙的犯罪事实被揭开。张某因放高利贷亏了本钱,手里没有钱便打起了盗窃原油卖钱的主意,于是张某伙同崔某等购买了一

辆油罐车,窜至滕州市区选中靠近输油管道的王某的废旧厂区作为盗油地点,化名“李老板”以每年6000元的租金租下了厂区的北院,然后趁夜深人静,由北院向输油管道挖通了一个暗道,在输油管道上打孔安装盗油阀后盗油。

从2014年3月到2014年8月,张某等共盗窃原油1200余吨,价值600余万元。每次盗窃原油时,由崔某等驾驶油罐车从东营窜至滕州,到达滕州后,由张某驾驶油罐车到王某厂区盗油,崔某等驾驶张某的轿车在远离厂区的地方等候,张某偷完原油后,通知崔某等换车,再由崔某等驾驶油罐车返回东营。

目前,崔某、王某已被滕州市人民检察院批准逮捕,张某、高某、裴某被刑事拘留。此案正在进一步审查中。